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ATA Nº 06 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

01.03.2016. 
Ao primeiro (01) dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas trinta (9h:30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores Zelodir Ataíde Novack, Claudio Antônio Silva, Davi Schiavon,  

Neri Leal, Angelica dos Santos Milech, Claudio Luiz Klumb, Sílvia 

Augusta Wahast Islabão, Anderson Güths. Estando ausente o Vereador 

Jorge Laudenir de Ávila. Constatada a existência de quórum, a Presidente, 

Vereadora Zelodir Novack, declara abertos os trabalhos, solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Davi Schiavon, para que proceda na leitura 

da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: ADA – ASSESSORIA E 

CONSULTORIA – Encaminha uma sugestão de Projeto de Lei que 

“DISPÕE SOBRE O USO DE GIZ ANTIALÉRGICO NAS ESCOLAS 

DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO”. EXPOAGRO AFUBRA 2016 – 

Convida para o ato de lançamento da 16ª EXPOAGRO, a realizar-se dia 04 

de março e para a solenidade oficial de abertura dia 21 de março, em Rio 

Pardo. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos 

financeiros. SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL – Solicita a apresentação das prestações de contas do IGDBF e 

IGD-SUAS, no dia 08 de março de 2016. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: PREFEITO RUI BRIZOLARA 

– Comunica que o início das aulas na Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Alberto Cunha, será no dia 07 de março do corrente ano, 

devido ao término das obras e as demais escolas da Rede Municipal terão 

início no dia 29 de fevereiro. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os 

Vereadores Claudio Antônio Silva e Angelica dos Santos Milech. Usando 

seu espaço o Vereador Claudio Antônio Silva propõe ao Plenário 

prorrogação de prazo para análise dos Projetos de Lei de nº 67/15 e de nº 

06/16, e a realização de uma sessão Extraordinária para votação final do 

Projeto de Lei de nº 05/2016. Com a palavra a Vereadora Angelica 

comenta que o Caixa Eletrônico do Posto do Banrisul desta Cidade 

encontra-se seguidamente com problemas no seu funcionamento. Portanto 

propõe a Presidente da Câmara que fosse criado uma comissão de 

Vereadores, para ir entrar em contato com o Gerente de Pelotas e 

reivindicar uma possível solução. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca 
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em discussão e votação a as solicitações do Vereador Claudio e a 

solicitação da Vereadora Angelica, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei de nº 05/2016 que “INSTITUI A NOTA FISCAL DE SERVIÇOS 

ELETRÔNICA – NFS-e-, ESTABELECE OBRIGAÇÃO AOS 

ESTABELECIMENTOS EMINENTES DESTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÕES: - Vereador  Claudio 

Antônio Silva: Indica ao Executivo Municipal, a recuperação das estradas 

das Colônias Reserva e Colorado e dá outras providências; - Indica  o 

estudo da viabilidade da realização de um Projeto Social envolvendo as 

famílias beneficiadas com moradias populares e dá outras providências; - 

Indica para que seja disponibilizado através do Hospital local o soro 

antiofídico e dá outras providências; - Indica, estudos da viabilidade de 

colocar um sistema de ar condicionado no Centro Municipal de Eventos 

Valdino Krause. Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e tendo cumprido a 

pauta o Presidente convoca os senhores Vereadores para uma sessão 

extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia 08 de março, às nove horas e trinta minutos e encerra a 

presente sessão, às nove horas e cinquenta e cinco minutos. E, para que 

conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal. _________________________________________________ 

  

 

       Presidente                                                          Secretário 
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